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Posudek vedoucího bakalářské práce
	Jméno studenta:
	Jakub Jeřábek

	Téma práce:
	Fourierovy řady

	
	

	Cíl práce:
	Vypracovat učební oporu, která bude využitelná pro studenty při studiu oborů ŘP a KMT. Bude obsahovat stručné uvedení do problematiky Fourierových řad, několik příkladů s podrobným postupem řešení a nakonec sbírku úloh, jejichž řešení bude možné sledovat např. jako interaktivní nápovědu (např. volitelnou v různých úrovních). Součástí práce bude dále několik ilustračních ukázek (animací či obrázků) jak vypadají konkrétní (konečné) rozvoje několika vybraných funkcí


Slovní hodnocení:
	Naplnění cílů práce:

	Cíl práce byl splněn. Výsledný dokument určený uživatelům by bylo vhodné ještě doplnit o celou první kapitolu (teoretický úvod). 

	Logická stavba a stylistická úroveň práce:

	První kapitola má místy horší návaznost, nicméně kladně hodnotím změnu k lepšímu oproti předchozím verzím.

Ke druhé kapitole (sbírce úloh) již snad není co vytýkat kromě ojedinělých chyb a překlepů (např. na straně 31 je nahoře funkce f  v bodě x=1 svým předpisem dvojznačně definovaná, navíc s překlepem - chybějícím x). Podobných překlepů a nepřesností je však domnívám se ještě přijatelně málo. 

Anotace práce by asi mohla mít vhodnější formulaci, než zkopírované Zásady pro vypracování.


	Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:

	Studenti naší fakulty myslím rozhodně mohou práci využít minimálně při studiu předmětu Matematika 3.

	Případné další hodnocení (připomínky k práci):

	Velmi pěkné jsou obrázky grafů částečných součtů Fourierových řad doplňující každý příklad. Trochu mi však chybí srovnání s grafem původní (rozvíjené) funkce.

Celkově je práce svým rozsahem téměř sedmdesáti stran v tomto ohledu nadprůměrná. Navíc provedení všech výpočtů a následná elektronická editace těchto vzorců  je poměrně časově náročná činnost. Náročnost na zpracování této práce je tedy nutné v tomto ohledu hodnotit jako vysokou.  



Otázky k obhajobě (max 2):
1. V čem zejména by bylo možné sbírku vylepšit, aby mohla lépe sloužit studentům?
2.      
Doporučení práce k obhajobě: 
 FORMDROPDOWN 

Navržený klasifikační stupeň: 
 FORMDROPDOWN 
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